TINH PON PIEU ( BUOI 2)
DANG 2: BIEN LUAN. TiM THAM SO
< HAM PHAN THUC BAC NHAT y=2= b

cx+b
Cau 1:

a) Tim m dé ham s y = mx +2 d6ng bién (Tang ) trén cac khoang xac dinh

nghich bién trén cac khoang xac dinh

b) Tim m dé ham s y =

xX+m
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¢) Cho ham s6 y=———= vd&i m la tham s6. C6 bao nhiéu gia tri nguyén cua m d€ ham so
X—m
dong bién trén cac khoang xéac dinh.
A.S. B. 4. C. Vo s0. D. 3.

Cau 2:
x—1

a) Tim tit ca cac gi tri ciia tham s6 m sao cho ham s y = ddng bién trén khoang (—00;0)
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b) Tim tat ca cac gia tri thuc m d€ ham s6 y = mx
x+m

nghich bién trén (—o0;—1) ?
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¢) Tim céc gié tri ciia tham s6 m dé y = ——— dong bién trén | 0;—
tanx —m 4

d) Timm dé y = 2c08x+3 nghich bién trén (O;E)
2cosx—m 2

DANG 3: HAM BAC 3 PON PIEU TREN R

Cau 1: Tim m dé ham s6 y = —x* + mx* —3x+4 nghich bién trén R
Cau 2: C6 bao nhiéu s6 nguyén m dé ham sd y = x* + 6mx* + 6x — 6 ddng bién trén R ?

Cau 3: Tim m dé ham s6 y = mx® —2mx* +12x—7 tang trén R
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Cau 4: Tim tat ca cac gia tri cuia m dé ham so y = x’ —(m+2)x* —(3m—1)x+1 dong bién

trén R

Cau 5: Hoi c6 bao nhiéu s6 nguyén m dé hamsd y = (m2 —1)x3 +(m—1)x" —x +4 nghich bién

trén khoang (—o0;+00).



